

邮储银行农安县支行

“金融活水”服务乡村振兴

本报讯 林丰柏 记者 侯春强 报道 邮储银行农安县支行始终秉持“普之城乡、惠之于民”的经营理念,坚守服务“三农”、城乡居民、中小企业的三大定位,牢记初心和职责定位,积极落实金融服务乡村振兴工作部署,主动融入地方经济发展,充分发挥禀赋优势,持续打造专业化三农服务。

优化政策,增强服务乡村振兴新动力。去年以来,邮储银行农安县支行根据政策精准定位,发挥产品优势,以“普遍授信”建设和农村特色产业为着力点,加强对家庭农场、龙头企业等新型农业经营主体的开发力度,助推乡村振兴发展。全年发放三农贷款较年初净增2.1亿元,全省县域支行排名第1位,有效支持农户金融需求3000余户,新增市占率始终处于县域同业领先地位。



深入组织开展农村信用体系建设工作。支行组建了3组“党员+客户经理”的乡村振兴攻坚队,分组划片、进村入户开展金融政策宣传,深入了解地方产业情况,掌握农户金融需求,寻求合作契机。坚持“让工作人员多跑路,让农户少跑路”的服务理念,利用“移动展业”扎实做好“信用村信用户线上贷款”贷前准备工作,把金融服务送到农户的田

头地间。截至目前,已累计建设完成信用村352个,覆盖全县94%的行政村区域,收集信用信息超过12044户。持续做好秋粮收购营销小组进行综合金融服务。为扩大受益面,主动对接当地农业部门、粮食部门,开展政银合作新模式,由行领导亲自带队,逐户走访营销全县收粮农户和农业主体,为秋粮产业客

户提供综合性金融服务。针对粮食收购行业专项推出“信用授信、额度循环、随用随支”的便捷信贷产品,目前已累计为全县37户粮食收储客户提供了6000多万元的资金支持。

创新推出“邮牛易贷”系列产品,全方位、全链条支持肉牛产业振兴。聚焦不同牛只种类,实行差异化信贷产品支持策略,坚持“以客户为中心”理念,强化产品创新工作。将优质肉牛养殖户纳入“极速贷-特色白名单”,实施纯信用、线上贷款额度预授信,通过手机银行实现贷款资金随用随支;针对“育肥牛”养殖户资金需求周转“频繁”特点,创新推出“肉牛产业贷”;移动展业上门授信等形式全面提升客户体验和满意度,为600多名肉牛养殖户提供1.8亿元融资需求。



邮储银行公主岭市支行

积极投身农贷业务发展

本报讯 林丰柏 记者 侯春强 报道 邮储银行公主岭市支行以信用村建设为抓手,积极投身农贷业务发展。截至1月末,该行三农贷款结余与净增均列全省县行首位。

提前谋划,发展与业务储备同步推进。邮储银行公主岭市支行三农团队持续夯实信用村基础建设,深入村屯对接,客户储备台账细致清晰,提前准备授信手续。结合区域特点,经过深入的市场调研,该行确立了“以信用村建设为基础、以极速贷白名单为突破、以农担增量扩面”为发

展重点的工作思路。坚持信用村建设,打牢发展根基。经过两年的不懈努力,邮储银行公主岭市支行完成了辖区内404个自然村的信用村评定工作,实现全市乡村全覆盖,为乡村振兴注入了金融活水。依托信用村体系,大力推广线上贷款产品。

“不用抵押、不用担保,仅信用贷款就贷了30万元,手机上就能操作,太方便了。”杨大城子镇平安村的客户张宇对于邮储银行的产品给予高度评价。优化服务方式,提升服务效率。该行不断优化服务流程,提高服务效率,为“三农”提供更加便捷、高效的金融服务。一方面,依托邮政在农村地区服务网点多的优势,开展邮银协同,方便农民办理金融业务;另一方面,加大移动展业的应用力度,提高作业效率,客户经理上门服务,上门放款,客户足不出户即可获得贷款。



邮储银行九台区支行 金融服务直达田间地头

本报讯 林丰柏 记者 侯春强 报道 近年来,邮储银行长春市九台区支行以三农金融数字化转型为主线,以农村信用体系建设为抓手,着力建设服务乡村振兴数字生态银行,提高三农金融服务质效,全力推进乡村振兴。2023年,该行三农小额贷款净增额及余额均创历史新高。小额贷款余额市场占有率达22.23%,居域内行业领先地位。

邮储银行九台区支行深入贯彻落实省、市分行“服务三农”的战略定位,全力做好乡村振兴的“排头兵”和服务三农的“先行者”。不断提升金融服务能力,不断完善农村信用体系建设,主动走进农村,联合村支两委,深耕信用村建设,积极开展信用户、信用村评定工作,推进整村授信、批量开发信用贷等创新金融产品与服务,切实将邮储银行的信贷服务延伸到农户家里、田间地头,让农

民足不出村就能够获得便捷的贷款服务。截至2023年末,已累计发展信用村306个,其中有贷村261个,有贷村占比85%;信用户采集9315户,其中有贷户1728户,有贷户占比18.55%,完成“752”普遍授信村19个。

为有效解决“农村金融服务最后一公里”问题,邮储银行九台区支行立足“自营+代理”特色经营模式,发挥邮银协同优势。持续扩大宣传力,将代理金融的网点、客户等资源优势和邮储银行的贷款产品、专业等优势结合起来,搭建综合化服务平台和场景,持续抢占市场。

全行选拔优秀员工组建零售信贷团队,着力打造一支“四手精兵”信贷团队,即“综合营销的里手、数据运用的高手、吃苦耐劳的骑手、风险防控的强手”。信贷团队几乎全年无休,无论严寒酷暑坚持走村入户,主动走进田间地头、农户家中,深入了解、精准对接农户贷款资金需求,为农户提供专属邮储信贷产品,将金融活水引入广袤乡村田野。

深耕农村市场 助力乡村振兴

——邮储银行榆树市支行信贷业务蓬勃发展

林丰柏 本报记者 侯春强

在推进乡村振兴之路上,邮储银行榆树市支行始终致力于开拓农村市场,深耕三农服务,近年来借力乡村振兴的发展浪潮,三农信贷业务取得突破性发展,成为当地乡村振兴金融主力军。

争当乡村振兴信贷服务主力军

截至1月末,榆树市支行三农信贷结余规模7.05亿元,全省县域排名第3,同比增长32%。几年来净增规模实现跨越式发展,2023年实现本年“奋力军”建设目标。2023年,新增经营性贷款市场占有率25%,列本地金融机构第二位。

自2021年全面推进农村信用体系建设工作以来,榆树市支行始终将信用村建设作为宣传企业知名度,树立邮储银行绿色信贷形象,充分拓展市场的重要手段来抓,榆树市地区388个行政村屯,目前已建成386个信用村,信用户结

余13382户。

深挖区域优势升级发展模式

榆树地区有十余年肉牛养殖历史,吉林省“千万头肉牛”工程推进以来,更是急速拉动肉牛养殖行业发展,支行推出“邮牛易贷”系列产品,通过活体抵押、农担担保、信用等模式,能够满足任何规模养殖户的融资需求,榆树市支行肉牛养殖贷款累计投放10.42亿元,全省县域排名第一,受到当地养殖户的高度认可。

协同发展成效显著

该行在2021年全国邮政惠农合作“协同引领 躬耕沃土”劳动竞赛中,获得县级“最佳实践奖”。充分依托邮政网点,使三农信贷的市场拓展触手更长,客户服务更精准。

充分发挥榆树地区三农资源禀赋优

势,加大乡村振兴领域金融服务力度。做大做强做精优势业务产品,打出邮储三农信贷品牌;做实客户资源维护,通过邮银协同为农户提供“金融+物流+销售”综合服务,提升客户黏性。同时,持续夯实农村信用体系建设成果,提升信用村维护质效,为邮储银行服务乡村振兴贡献力量。



邮储银行双阳区支行

扎实推动绿色产业发展

本报讯 林丰柏 记者 侯春强 报道 乡村振兴,金融先行。邮储银行长春市双阳区支行自觉践行根植城乡,服务三农的初心使命,强化责任担当,积极践行普惠金融发展理念,围绕“服务三农”战略定位,立足新发展阶段,加大对涉农贷款的投放力度,支持绿色产业发展。

截至目前,邮储银行双阳区支行普惠净增3.1亿元,增速117%,普惠净增户数315户;涉农贷款本年累计发放533笔,三农本年度全面净增1.8亿元,再就业担保贷款本年净增590万元。

李大哥养殖梅花鹿300余头,订好一批梅花鹿饲料,定金已付,养殖资金充足尤其重要,急需融资支付其余尾款。邮储银行双阳区支行信贷客户经理得知这一情况后,第一时间联系客户,介绍最新鹿产业贷产品的特点和灵活性。

“邮储银行的产品很方便、快捷,3日内放款100万元梅花鹿产业贷,帮了我大忙。”李大哥笑着说。邮储银行双阳区支行服务三农方面持续推出多项举措,不断创新信贷产品,如“涉农创业贴息贷”“产业贷”等,通过线上线下相结合的方式,农户只需通过手机银行、网上银行等渠道,即可轻松办理贷款融资业务,满足了农户在生产经营中的各种资金需求。

此外,邮储银行双阳区支行积极与就业局、农担公司、畜牧局、农村农业局等涉农部门推动合作创新,搭建了三农服务平台,聚焦本地特色产业、重点人群,积极拓展业务渠道,在辖内组织宣传走访,持续推广再就业贷款,提升产品办贷效率和客户体验感,可得性和满意度,充分发挥了贷款“造血式”扶持创业功能和倍增效应,不断探索新发展的模式,推动乡村经济发展,助力客户增收。

邮储银行德惠市支行

聚焦农村市场精准发力

本报讯 林丰柏 记者 侯春强 报道 近年来,邮储银行德惠市支行作为服务县域机构,紧紧围绕上级行的指示精神,深耕农村领域,聚焦农村市场精准发力,为乡村振兴发展贡献力量。

立足当地特色产业,深耕三农沃土,积极探索发展路径,助力地方经济发展。德惠市拥有国内水稻生产第一镇——岔路口镇,与其邻近的其他多个乡镇也是以水稻为支柱产业。邮储银行德惠市支行牢牢抓住商机,通过走企业、走大户等方式广泛宣传营销,目前稻米产业贷款结余

5495.88万元。

充分利用信用村建设成果,将线上信用户贷款真正普惠到各村屯,打造“百强千优”村,为今年发展打下了良好的基础,以更加高效、便捷的服务惠及农户。

支行积极对接吉林省农业融资担保有限公司,通过点滴积累,与农担公司的合作关系更加紧密。目前,该行农担合作项目结余2.26亿元。



房屋所有权继承公告 房屋所有权人:王军,坐落:辉南县朝阳镇工街二委二组,建筑面积60.14平方米,用途:住宅,产权证号:房权证辉朝字第0033888号(回迁后房屋坐落:雅园1号楼3单元905室,面积:80.49平方米,用途:住宅)由配偶陈桂华继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告 房屋所有权人:赵长富,栗志霞,坐落:辉南县朝阳镇富强街三委二组,建筑面积:65平方米,用途:住宅。产权证号:房权证辉朝字第0049605号,由配偶栗志霞继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋产权证及土地证遗失公告 房屋所有权人:杨士英,坐落:团林镇小城子村小城子屯,建筑面积:72.4平方米,用途:住宅,结构:砖瓦,房栋号:26-25-30。土地使用权面积:270平方米,建筑面积:72.39平方米,土地档案号:第99001号。房产证及土地证遗失,声明作废。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,予以遗失公告,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记,补办不动产权证书。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承与公告 房屋所有权人:孙树臣,坐落:辉南县朝阳镇工街五委一组,建筑面积:18.3平方米,产权证号:房权证辉城字第0030705号,用途:仓库。由子女孙丽继承该房屋,配偶王霞一半所有权赠与子女孙丽,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承与公告 房屋所有权人:孙树臣,坐落:辉南县朝阳镇工街五委一组,建筑面积:141平方米,产权证号:房权证辉城字第0017432号,用途:住宅。由子女孙丽继承该房屋,配偶王霞一半所有权赠与子女孙丽,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承与公告 房屋所有权人:盛玉田、王玉芹,坐落:辉南县杉松岗和平街4委,建筑面积:70平方米,产权证号:房权证杉城字第20034号,用途:住宅(卓越家园C14号楼1单元501室,面积:73.68平方米)。由子女盛林继承该房屋,配偶王玉芹一半所有权赠与子女盛林,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承与公告 房屋所有权人:陈作义,程艳菊,坐落:辉南县杉松岗和平街,建筑面积:59.28平方米,用途:住宅,产权证号:房权证杉城字第2000802号(回迁:民乐宜居15号楼2单元606室,面积:71.06平方米)。由配偶程艳菊继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876